
Szabolcsveresmart Község Önkormányzata 

a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelővel együttműködve 

2025. évre ezennel kiírja 

"A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATOT 

felsőoktatási képzésben résztvevő hallgatók számára 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából az Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 

nyílt pályázat keretében meghirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2024/2025. tanév második és a 

2025/2026. tanév első félévére vonatkozóan.  

"B" TÍPUSÚ PÁLYÁZATOT 

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 

hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:  

a) a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy  

b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem 

nyert érettségizettek;  

és a 2025/2026. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali 

munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan 

képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.  

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2025. évi felsőoktatási 

felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat 

a 2025/2026. tanévben ténylegesen megkezdik .  

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 

Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, 

melynek elérése: https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx  

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem 

regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER 

Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval 

kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése 

a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, 

rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál 

kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott 

csatolandó mellékletekkel együtt érvényes.  

Melynek értelmében: pályázat kitöltve, aláírva + 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx


-   A felsőoktatási intézmény által kibocsátott eredeti hallgatói jogviszony-igazolás vagy annak 

hiteles másolata a 2024/2025. tanév első félévéről. 

-   a szülők kereseti igazolása (1 hónapnál nem régebbi) 

-   a szociális rászorultság igazolására szolgáló okiratok. 

- / eshetőleges dokumentumként: a családi állapot változását igazoló, erről szóló nyilatkozat, 

bírósági végzés, határozat, anyakönyvi kivonat./ 

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, 

aláírva a Hivatalhoz kell benyújtani.  

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:  

2024. december 4. ! 

 

 


